

航锦科技

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2169 期 2019 年 1 月 30 日 星期三 (内部资料 免费交流)



新春贺词

董事长 蔡卫东

岁序常易，华章日新。值此新春佳节来临之际，我谨代表公司董事会和高管团队，向勤奋工作的全体员工、一如既往地支持公司发展的员工家属、向曾经为公司发展做出贡献的离退休老同志致以节日的祝福！向长期以来关心公司发展的各级领导、社会各界朋友、广大客户表示衷心的感谢和美好祝愿！

2018年，是公司快速发展的一年，化工、军工两翼齐飞，效益大幅增长，员工福祉进一步提升，我们用实际行动践行了同耕耘、同收获、同分享的企业核心价值观。

这一年，公司化工业务以精细化管理

为依托，优结构、简流程、调薪酬、聚人心、提效率、促发展，连续第二年创历史最佳业绩。

这一年，我们以科技创新为先导，不断加大科技研发和技术改造力度，为公司经济效益的增长提供了坚实的技术支撑，有7项科研成果获得国家技术专利。

这一年，我们更加注重环保建设，资金投入超亿元。提标改造、综合治理，多项环保工作齐头并进，为公司实现绿色环保、永续发展，固本强基。

这一年，我们严抓安全管理，落实责任、管控升级、隐患整改，员工人身安全和设备安全更加有保障，为各项生产

任务的完成奠定了坚实基础。

这一年，公司军工业务内生加外延，打造自主可控芯片产业链，两家军工企业对母公司的盈利贡献值迅速加大。打造国内民企当中，军工电子最大、技术最先进的上市公司，我们更加信心满满。

新的一年孕育着新的希望。公司2019年的事业计划目标已经明确，面对越发复杂多变的市场形势，我们任重而道远。公司全体员工要坚定必胜的信心，精诚团结，抢抓机遇，乘势而为。

环保、安全、品质与服务是公司2019年工作的重中之重。我们要通过

精细化管理、技术创新等有效措施，进一步夯实基础，优质高产。我们要把增强服务意识上升到公司企业文化建设的高度和层面，全员践行服务理念，全面提升服务质量，赢得更多客户，创造更大效益。

蓝图催人奋进，实干成就梦想。公司誓师动员大会已经吹响了前进的号角，让我们全体员工向着崭新的目标奋勇前行！

在这辞旧迎新，举家团圆的美好时刻，再次衷心祝愿公司全体员工及家属新春快乐！家庭和美！万事如意！

谢谢大家！

连山区区委书记刘永熙携四大班子来公司走访调研



图为座谈现场 杨宇/摄

1月29日上午，连山区区委书记刘永熙、区长鲁秀红等四大班子领导携相关部门同志来公司走访调研。公司董事长蔡卫东、总经理丁贵宝、党委书记鹿志军与刘永熙一行座谈交流。

在公司二楼A会议室，蔡卫东董事长对连山区四大班子成员的悉数到来表示热烈欢迎，重点介绍了公司一月份的生产经营情况。他表示，公司在2018年取得良好经营业绩的基础上，一月份继续保持强劲的生产态势，烧碱、环氧丙烷等主要产品产量逐日攀升，实现首月开门红指日可待，尤其是聚醚产量目前已经突破1万吨，创造了该装置投产以来的月产新纪录。丁贵宝总经理对连山区政府始终关心关注企业发展，为企业解决实际困难和问题表示感谢，同时就环保工作做了简要汇报。

刘永熙书记对公司的生产经营工作给予肯定，同时祝愿公司在2019年再上新台阶。他说，2018年航锦科技为连山区的发展做出了积极贡献，2019年，连山区委区政府将进一步加强与公司的联系与合作，更好地服务于企业，共同为地区的经济繁荣做出新贡献。

(杨宇)

责任编辑：杨珩

公司开展春节前夕慰问走访活动

在取得丰硕经营成果的同时，公司始终心系困难党员、困难员工以及离退休老干部，随着春节的临近，从1月25日开始，春节走访慰问活动全面铺开。公司领导在送上新春祝福的同时，也带去了慰问金和慰问品。

公司领导每走进一户困难家庭，都认真细致地询问员工

及家人的生活、工作情况，以及存在的实际困难和需要解决的问题，鼓励他们要以积极的心态面对困难，坚定生活和工作的信心，努力地工作、呵护好自己的家人。

在每一位离退休老干部家中，前去探望的公司领导在详细了解他们身体情况、生活情

况的同时，都要向他们讲述公司如今的发展状况和取得的经营成果，感谢他们为公司发展做出的贡献。

诚挚的问候、暖人的话语深深地感动着大家，大家都为公司的快速发展和不断提升的业绩表示由衷的高兴，祝愿公司的明天越来越好。(杨珩)

公司迎新春活动精彩纷呈

高高悬挂的大红灯笼充满喜气，迎风招展的彩旗绚丽多彩。为使广大员工度过一个祥和、愉快、喜庆的春节，公司全面启动“迎新春”模式，福利品、春节礼金、年终奖接踵而至；员工书画摄影展、拔河比赛、趣味运动会次第展开，浓浓的年味扑面而来。

2018年，公司在以蔡卫东董事长为首的高管团队的正确引领下，面对严峻的市场形势，迎难而上，不断深化企业内部改革工作，大力推进精细化管

理，公司各项工作取得了长足进步，效益大幅增长。公司在取得丰硕经营成果的同时，积极回报员工。连日来，公司广大员工高高兴兴地领取了米、面、油等春节福利品以及500元的春节礼金，还有万元的年终奖，公司同耕耘、同收获、同分享的企业核心价值观得到充分体现。

在争创首月开门红的大干氛围中，从24日开始，由公司或各二级单位举办的迎新春员工拔河比赛、趣味运动会、书画摄影展、羽毛球乒乓球比赛等

员工喜闻乐见的文娱活动陆续展开，紧张激烈而又充满欢笑的比赛，在凝聚团队精神的同时，使广大员工的精神得到愉悦和放松。

党群工作部举办的“迎新春员工书画摄影展”，展出了公司员工自己创作的100余幅书画摄影作品，更是充分展示、抒发了广大员工对工作的热爱、对美好生活的追求。广大员工衷心地祝愿公司在新的这一年里，红红火火、蒸蒸日上，再创生产经营新佳绩。(杨宇)